2 £
BN Vacuum Pad
IR 22 1% A . RN
151 . G-P GEATRMAMUREHTH]
ORRER l QR M B l l FeAR i R B 3ot 5
ORBERE s mm
(eL] 32H 3050HW 40H 50H 63H 80H 100H 125H
Bz @32 230x50 240 250 263 280 2100 2125
(p¢] 32HB 40HB 50HB 63HB 80HB 100HB 125HB o L o 12
p LZEHITE B
27 @32 240 250 263 280 2100 2125 - B R
Ee O REEMER, | AERTE, (0 AEHREL,
QW EM R cum
K HE W Shore | EFIRESE | HE R T A e e
GB #!
NE R T BEAR AB5/S 0~120°C Bels 10°~10°Q-cm 232~@125 . HIHB
F IR A70/S -10~230°C R - @32~0125 - 2

i MEMREEESERM,; HEMREBENTEM, #ERDEAELR; &4
‘@7 : FRAIL;

“n g

R, A, MM,

BALIEE, MRHEESRHA AS/S; IBSARERS, M: [ULEENT R, BEA A0S, BSARGHES.

IMERSTE 5. wr mtwsimis, EEAL.

G-P32H []

21

G-P40HB [J
230
3x @5 3x 865
3 x o4
[
—
|
oo € = 2 21 -
26
218
222

240

241

GINIER

1-132



H
=
Bt

Vacuum Pad

G-P50HB [] G-P63HB [] G-P80HB [] G-P100HB [] G-P125HB []
240.5 250 264 280 2105
4 x @8 4 x @8 4 x 28 4 x 29.5 4 x 29.5
4 x @5 4 x @5 4 x 85 4 x 26 ! 4 x 26 |
1] ] [1 _ s i et !
- ! of = - o ol of
1ettd17 7 et 17 = @ | s f| )
26 | 28 | 28 | 210 210
218 234 234 240 | 240 |
23%6 | 246 | 58 | 269 289
250 263 280 2100 2125
252 265 283 2103 2129
054 268 285 2107 2135
ZEHIfE B
18 A MR
BEHN 3 ‘
ous 72 = o
. k7 RNGEHAE R, ERRE, *T4-51+1§|J
1pcs/ % HHI—R A 1 ~ 34 T/ER 53R
GC &
A)
|
My £ 28 14 1k BY
GB &
H/HB 15'.] . G'P
: l l l l
OFEREE l@ﬂ&ﬁﬁ@ OREHE @zuRs TR
OFegRAR QWREZBER 2. mm @REEZR
e T X A5 40 50 REHN A&
= 4z
EEAmBESED | BEAMEESED i 240 250 ‘ MA14x1
o] 63 80 SMRLL
BE 263 280 M16x1.5
Btk KRG 100 125 PR M8x1.25
/‘ N 4 3=
? -5 &7 2100 2125 M12x1.75
F: HAEHBE, REHNER,
G-PT EEXTNIMETIHO - IMENZRK
B mm
il S8 P
| BE | xp | BRI BE B | R | T|A|H H2|H3| L k1
A 4 ~
M14X1 | 53 |Rc1/8| 5 | 25| 19 | 19 | 30 | 11.5 e
M14X1 | 53 |Rc1/8| 5 | 25| 19 | 19 | 30 | 11.5 oy M .
EHT M16X1.5 | 56 |Rc1/8| 6 | 25 | 22 | 22 | 50 | 14.5 K
= S M16X1.5 | 58 |Rc1/8| 6 | 25| 22 | 22 | 50 | 16.5 < % =
i M16X1.5 | 64 |Rc1/8| 6 | 25| 22 | 24 | 70 | 21 o
;ﬁ M16X1.5 | 64 |Rc1/8| 6 | 25| 22 | 24 | 70 | 21 i
51 | -
@ M14X1 | 62 |Rc1/8| 5 | 25| 19 | 19 | 30 | 20.5 >I
u M14X1 | 655 Rc1/8| 5 | 25| 19 | 19 | 30 | 24 od
= EHA M16X1.5 | 73 |Rc1/8| 6 | 25 | 22 | 22 | 50 | 31.5
i — M16X1.5 | 78.5 |Rc1/8| 6 | 25 | 22 | 22 | 50 | 37
H M16X1.5 | 90.5 |Rc1/8| 6 | 25 | 22 | 24 | 70 | 47.5
& M16X1.5 | 99 |Rc1/8| 6 | 25| 22 | 24 | 70 | 56
X IREMER [ 1 RERSHFAEG, RERRE, MMEES.
HEeMBRSEEDLAUEY, EHEFEaKE. P
X BIMIERMESHRIER, 1ES M G RIHELERME. RS ST Ak (T
ﬂ ITE5Efl

HSBRORFIEPHFNR, ETLUZRERES, #H§50%F.

1-133

GINIER



\

H
=
B

G-PT EERTNMAETIHO - ABIRE

HBAL: mm
Eili=s B
REg ﬁf B3l iﬁ‘% @fﬁﬂ B G H | H1 L
215| M8x1.25 | 28 | 24 | 10
23 | M8X1.25 | 28 | 24 |11.5
23 | M8X1.25 | 28 | 24 | 115
G-PT EH 26 | M8X1.25 | 45 | 37 | 145 y H
s E 26 | M8X1.25 | 45 | 37 | 165 - w
ni 34 | M12x1.75 | 70 | 60 | 21 T %1
A 34 | M12X1.75 | 70 | 60 | 21 @l \ f
E 30 | M8X1.25 | 24 | 20 | 185 N >
. ‘ 32 | M8X1.25 | 28 | 24 |20.5 ‘d ‘
= B3 32 | M8X1.25 | 28 | 24 | 24
A g3 43 | M8X1.25 | 45 | 37 [31.5
o 485 | M8X1.25 | 45 | 37 | 37
93 | M12x1.75 | 70 | 60 | 80
B 118 | M12x1.75 | 70 | 60 | 105
X IREHER [ 1 JtasHrma, LRERRE, MMEEES. P
HeEMBRSBEDBREY, #EH5E50K7. el
¢ BITRIUGSHRAD, WS G RIUER AN, ﬂ 1T 5556451
@ﬁ%%&‘<@m§§%* ‘@Wﬂﬁﬁ ‘@E?&D ‘@ﬁ%ﬂﬂ ‘%ﬁﬂmmﬁ%
o S e
OFEZRAR QEEBER wr. mm @E=THEO ORFIZN
e T X 8L 40 50 Rc1/8 REHR A%
= g 4%
EEXTsEsEn Beimaasgn| 26 040 0% NPT1/8 ‘ M14x1
R~ 63 80 N e
822 @63 @80 NPTF1/8 M16%x1.5
9 CH 100 125 M8x1.25
ik oo ﬁi @100 | @125 PISREL
= M12x1.75
E: HAERBE, HEHNX
=R,
B mm
ne % 'm
pag | BE g | BE A2 BE g | W6 | v | L
60 | 30 | 21 | 38 | 3 | 115
60 | 30 | 21 | 38 | 3 | 115
EH 63 | 50 | 21 | 41 | 35 | 145
2 a8 65 | 50 | 21 | 41 | 45 | 165 .
71 | 70 | 21 | 60 | 75 | 21
S 33
71 | 70 | 21 | 60 | 75 | 21
il
- 69 | 30 | 21 | 47 | 13 | 205
" 69 | 30 | 21 | 505|165 | 24
%= EH 80 | 50 | 21 | 58 | 215 | 315
b = 855 | 50 | 21 | 63.5 | 27.5 | 37
]
R 5;& 975 | 70 | 21 | 755 | 355 | 475
106 | 70 | 21 | 84 | 44 | 56
MR T 1 AtAtHFEG, tRHRRE, MMEEE.

HeMRSREDATLUEM, #HEEREH.
X BMIERME S BIRIER], 1ESH G RIERIERIMIE.

oou
y = YK

GINIER

HTBEORTEPHENAMR, ETLURREREE, #1H558%HF.

LT B
188 1458

GU®

GC #!

GB #

H/HB
B

1-134



HA

e

\

15 G-P

OFEZRAE ‘ @H&ﬁﬁ@‘ @Wﬁﬁfﬁ*@

FEREFE SR l l@ﬁ’%&%ﬁﬁﬁ

*@ES‘E?&D

* QREBY * TeTR IR % 5

OFEZAH QR e mm @fFEEEFEAX GOEZTEO
L = X TS 40 50 EiE5t | A Rc1/8
s N N 7=
EEATNESED BEAnEasgEn| 2 240 | 050 NPT1/8
*g 63 80 AT a4
B 263 280 R NPTF1/8
Ty ik KR 100 125 A ElEE @ﬁ%ﬂ%éﬁ
Zahal e 12 5
pajipinn - HE | 000 | 9125 | miam mRBY | W
EHAERRE REHXEER,
' = 7 RLRL M18x1.5
cUs e M22x1.5
QW FEM R :
GC B R . N p LH 175 7 BT X
“ K7 R R ShoreA | ERIREHE e KEREE | EMERER el
GB &
HIHB 3 —~ ; — 518
# NE BHERER T AEAR AB5/S 0~120°C Baiks 10°~10°Q-cm @32~3125 .
F AR A70/S -10~230°C ) - @32~3125 -
i MEMRMEESENN; HEMREBENTEM, FHERIDEEAKTE; £FH TG, BRHARE, MMEES.
‘@ FowAlE; -7 Rnk.
MR, MREESIEF AS/S; BB hREES, M: HLMBENTRBIGER, BE R A0/S, LS hBERES.
G-PT WEATHE e
AL: mm
B 2 .
Wi | B | BE B | ns
KA | FERERFE | RERR HE| % el ?ﬁ:] | B M2 T H H1 H2 Y L
185 | m1ex1.5| 9 | 14 | 27 | 30
1535 | m1ex1.5| 9 | 14 | 27 | 30 3 1.5
1895 | m1sx1.5| 9 | 14 | 27 | 30
185 | m18x15| 9 | 14 | 27 | 30
1535 | m1ex1.5| 9 | 14 | 27 | 30 3 15
1895 | m1ex1.5| 9 | 14 | 27 | 30
1215 | miex1.5| 9 | 14 | 27 | s0
£l 1565 | M18x1.5| 9 | 14 | 27 | 50 | 35 | 145
£ - 1925 | m1ex1.5| 9 | 14 | 27 | s0 0 ”
e & 123.5 | M18X1.5| 9 14 | 27 50 o H W‘
L’E Ed 1585 | M18x1.5| 9 | 14 | 27 | 50 | 45 | 165 B
HE B 1945 | M18x1.5| 9 | 14 | 27 | 50 8
= "& 152 |M22x15| 8 | 17 | 30 | 70 [ ‘
ﬂ o
i 188 |M22x15| 8 | 17 | 30 | 70 | "
7.5 21 ‘ ‘
A 228 |M22x15| 8 | 17 | 30 | 70 mk
s R
263 |M22x15| 8 | 17 | 30 | 70 ==
152 |M22X15| 8 | 17 | 30 | 70 P
188 | M22x1.5| 8 17 | 30 | 70 //" DN
75 | 21 ( é}
228 |M22x15| 8 | 17 | 30 | 70 ZcY
o7 /
263 |M22x15| 8 | 17 | 30 | 70 k; /
X mEME T 1 HERSHFES, REIRE, MMEES.

HemMRSMEDATLUEN, FIHF5ia4KE.
¥ BIMERMMSHIER, HS0 G RIEILERME.

HTEORTIEPHFNR, ETLURREKRESR, #H550%HF.

GINIER

1-135



H
=
B

G-PT BERTNIET RO

B: mm
B S
W | Es | BE LT | nx
KED | FERER | RERR HE| % i) #0O e B M2 T H H1 H2 Y L s

M1

127.5 | M18X1.5| 9 14 | 27 | 30 1}
162.5 | M18X1.5| 9 14 | 27 | 30 13 | 205
198.5 | M18X1.5| 9 14 | 27 | 30 HH
131 | M18X1.5| 9 14 | 27 | 30 E!
166 | M18X1.5| 9 14 | 27 | 30 165 | 24
202 |M18X1.5| 9 14 | 27 30 Ezt
138.5 | M18X1.5| 9 14 | 27 | 50 L
#
= . 1735 | M18X1.5| 9 14 | 27| 50 | 215 | 315 “ S ATk
N " 209.5 | M18X1.5| 9 14 | 27 | 50 BA MR
I
- 144 | M18X1.5| 9 14 | 27 | 50
TR 2 " W GUR
0 = 179 | M18X15| 9 14 | 27 | 50 | 275 | 37 " ﬂ
B
H" B 215 |M18X1.5| 9 14 | 27 50 T
= % 1785 M22X1.5| 8 | 17 | 30 | 70 9 GcH
i =2
2145 | M22X1.5| 8 17 | 30 | 70
A 355 | 47.5 w2 /A ,
2545 | M22X1.5| 8 17 | 30 | 70 @ w2 GB &
289.5 | M22X1.5| 8 17 | 30 | 70 L1l
[X
187 | M22X15| 8 17 | 30 | 70 /— H/HB
_ i)
223 | M22X1.5| 8 17 | 30 70 = >
44 56
263 |M22X1.5| 8 17 | 30 | 70 . od ]
298 |M22X1.5| 8 17 | 30 | 70
X IREMER [ 1 AtAtHFEE, $RHRRE, MMEEE.

HeEMBRSREDATLUEM, #HEEREH.
X BMIERABSBER, 1ES88 G RIUTRIERMIE.

HTEORTIEPHREAR, ETLURREREE, #H550HF.

GINIER

1-136



oia Fo
zS <
,-:ILﬂBkIn1 ":":Illllll I’illl
= ol
G-PX BEXMEE= im0
B mm
s S8
KL | REERE |RELR Wik ElET| SR i? RE| g M2 T H H1 H3 G Y L
= HE| A | R || 8
151 | M18X1.5| 9 14 | 27 | 30
186 | M18X1.5| 9 14 | 27 | 30 38 3 1.5
222 |M18X1.5| 9 14 | 27 | 30
151 | M18X1.5| 9 14 | 27 | 30
186 | M18X1.5| 9 14 | 27 | 30 38 3 1.5
222 |M18X1.5| 9 14 | 27 | 30
154 | M18X1.5| 9 14 | 27 | 50
3 189 | M18X1.5| 9 14 | 27 | 50 4 35 | 145
# - 225 | M18X1.5| 9 14 | 27 | 50
Ve A=
]—é’g@% % % 156 |M18X15| 9 | 14 | 27 | 50
} I
fﬁ] b 191 | M18X1.5| 9 14 | 27 | 50 43 45 | 165
]
cua - S 227 |M18X1.5| 9 14 | 27 50
= S 186 | M22X1.5| 8 17 | 30 | 70
=2
b 222 | M22X1.5 8 17 | 30 70
GC & 49 7.5 21
A 262 | M22X1.5| 8 17 | 30 70
297 |M22X1.5| 8 17 | 30 | 70
GB#
186 | M22X1.5| 8 17 | 30 | 70
222 | M22X1.5| 8 17 | 30 | 70
H/HB 49 7.5 21
EN 262 |M22X1.5| 8 17 | 30 | 70
297 |M22X1.5| 8 17 | 30 | 70
X REMER [ 1 MA@, RERRE, MMEEE.
HeMBRSBEDBRUEY, #HEF5aKE.
X BTSSR RIER, ES M G RIHELERMIE.
B{: mm
e 2
Wi | E5 | BE LT | ns
o 4z )
Ki | REER |REXR HE| % P %311:1 i | B M2 T H H1 H2 G Y L
160 | M18X1.5| 9 14 | 27 | 30
195 | M18X1.5| 9 14 | 27 | 30 47 13 | 205
231 |M18X1.5| 9 14 | 27 | 30
163.5 | M18X1.5| 9 14 | 27 | 30
198.5 | M18X1.5| 9 14 | 27 | 30 50.5 | 16.5 | 24
234 |M18X1.5| 9 14 | 27 | 30
171 | M18X1.5| 9 14 | 27 | 50
* 206 |M18X1.5| 9 14 | 27 | 50 58 | 215 | 315 \
# 3
242 |M18X1.5| 9 14 | 27 | 50
#® # O e
" A 176.5 | M18X1.5| 9 14 | 27 | 50 al”
& = 211.5 | M18X1.5| 9 14 | 27 | 50 635 | 275 | 37 | 2
M1
" S 247.5 | M18X1.5| 9 14 | 27 | 50 N
P
= " 2125 | M22X1.5| 8 17 | 30 | 70 \
i I H3
2485 | M22X1.5| 8 17 | 30 | 70 i
. 288.5 | M22X1 8 1 30 o | ° 33| 475 @ ‘
.5 5 7 7
: 4| &= 44%>>I
3235 | M22X1.5| 8 17 | 30 | 70 P
221 |M22X1.5| 8 17 | 30 | 70
257 |M22X1.5| 8 17 | 30 | 70
84 44 56
297 |M22X1.5| 8 17 | 30 | 70
332 | M22X1.5| 8 17 | 30 | 70
X REMR [ 1 AERSEFEE, REAZE, MNLEE.

HEMRSEEHRALUEY, FHEE0KH.

X BMITRAMBSRER, 1HS8 G RIUTRIERIMIE.

1-137

GINIER



H
=
B

151 : G-P F

l DR l@umﬁ@ l@umwz% l TSR IR M
=% 3 53 1R e PX I E
Xfé’li’ﬁ f%@%h RS D% QWAEETZ w1t mm
E NS EER >
no § &mL = T X e 20 50
iZs p
EEATRESED | BedMEEsEn| (B8 040 250
e ] 63 80
fRe 263 @80
. kg 100 125
AR [T 87 @100 @125 Feyeros
- 2.:1"!3@%
0 AEHER, (0 AEHR BRE
=8,
GUR
Ge®
S oy
G-PTEEAMMATMHO - SMBLRE
JE=] B H 1)
EilR=) S m ﬁ} GB &
o | BE W | mE ) @=r
KD %7 ; B C | T|H|H |[H2|Y | L A HHB
d MR | 25N o= LA )
A14 59 21 5 30 19 19 3 |11.5 .
A14 59 21 5 | 30 19 19 3 | 115
EHE AG | 74 | 25 | 6 |50 | 22 | 22 | 3.5 145 yy e Re1/8 " FL Re1/8
RIIR A A16 76 25 6 50 22 22 | 45| 165
B A16 81.5 25 6 70 22 22 |75 | 21 o»—i:%: Nis 3
EH:;] A16 81.5 25 6 70 22 22 (75| 21 . H2 H2
- A4 | 68 | 21 | 5 [30| 19 | 19 | 13 | 205 o 2| ) | H : 4 .
e A4 | 715 | 21 5 /30| 19 | 19 |[16.5 24 |
#0 EHK A16 91 25 6 |50 | 22 | 22|21 315 _'I) 307 A‘ 4< =7\ Z>[
=R A16 96.5 25 6 50 22 22 |27.5| 37 od B
A16 108 25 6 |70 | 22 22 355|475 2d
& A16 116.5 25 6 70 22 22 | 44 56 ﬂ
S5 B [ | RS, KNG, M. 'ﬂ' RSERl
HEHRSEEBANEY, 5.
M BT SR RER, HEE G RINELERMIE.
G-PXEEAWER=RO - sMEGRE
me 5%
pm | BE g | BEI BRI 5 | o1 W 2|y | L
A14 71 21 5 30 19 19 3 |11.5 ¥
A14 71 21 5 30 19 19 3 |11.5 “
BHT A16 95 25 6 50 22 22 | 3.5|145
L1l E= A16 97 25 6 50 22 22 | 45| 16.5
B A16 | 102.5 25 6 70 22 22 (75| 21
EJ';;] A16 | 102.5 25 6 70 22 22 (75| 21 7
W& A14 80 21 5 30 19 19 | 13 | 20.5 Ro1/8
HE A14 83.5 21 5] 30 19 19 [16.5| 24
w0 EHMN A16 112 25 6 50 22 22 | 21 | 315 H ;
L N
A16 117.5 25 6 50 22 22 |27.5| 37 H
SRR ) E—iii=
A16 129 25 6 70 22 22 |35.5| 475 I A
& A16 | 137.5 25 6 70 22 22 | 44 56
3 REAE [ | RREREG, WHE, M.
HEHMRSEEBTNEY, EHEsaAE. o
HOBIMERAR SRR, WS G RIHTRERANE. ﬂ T

HEBORTIEPHFARS, EFTLURREKESE, #HE50%HF.

GINIER

1-138



\

151 :

HA

e

G-P

F

@ﬁ%%ﬂl @mﬂﬂ&l @Wﬂﬁﬁl l@ﬁ%@%ﬁﬁ l@&%%WﬁE l%ﬁmwmw%
O3 AR QRFEER 2. mm @FEZREFFK
e T X K5 40 50 EEEA A
U 4z
" EeAmBASED| BeAMEESEQ | BE | 00 05
KRG 63 80 ] [E%%
5?% 263 @80 -
LA B ok S 100 125 TEES
HAME Eri fRed 2100 @125 . -
E O REREE, 0 RERR | e
cu B,
QR FEM B
GC & q
R R W ShoreA | EFLREETHE e sEaEE | EAERes | O ’?gf;ﬁ@f* *
GB #!
H/HB
1)
= NE BrEsRER T AR AB5/S 0~120°C EeilEs 10°~10°Q-cm @32~3125 °
F AR A70/S -10~230°C R - @32~2125 -

i REM RIS ENN, HEHRRBRETEN, HEGDANAD; &P
7 RRE.
EHANER, MRBESIET AS/S; RERRERA, 1 EHATREAT WK,

‘@ : FTRAIE;

WER AO/S, iBENBEES.

RN, SHARE, MMEEE.

Rc1/8

H2 HHE

G-PT EXTNIBET IR O
B mm
B B
el gf; uig gg E_’iz ii!_;i B %ﬂg& TlE|G| K |L1| H|H |H |H|Y]|L
1495 | M18x1.5 | o | 35 | 40 | 3-M3 |205| 30 | 14 | 27 | 13
184.5| M18X1.5 | 9 | 35 | 75 | 3-M3 |205| 30 | 14 | 27 | 13 | 3 |115
2205| M18X1.5 | 9 | 35 | 111 | 3-M3 |205| 30 | 14 | 27 | 13
] 1495 M18x1.5 | 9 | 35 | 40 | 3-M3 |205 30 | 14 | 27 | 13
184.5| M18X1.5 | 9 | 35 | 75 | 3-M3 |205| 30 | 14 | 27 | 13 | 3 |115
2205 | M18X15 | 9 | 35 | 111 | 3-M3 |205] 30 | 14 | 27 | 13
] 187 | M22X1.5 | 8 | 50 | 44 | 4M4 | 24 | 50 | 17 | 30 | 17
223 | M22X15 | 8 | 50 | 80 | 4M4 24| 50 | 17 | 30 | 17 | |
263 | M22X15 | 8 | 50 |120| 4-M4 | 24 | 50 | 17 | 30 | 17
298 | M22X15 | 8 | 50 |155| 4-M4 | 24 | 50 | 17 | 30 | 17 _
WEAT 189 | M22X1.5 | 8 | 50 | 44 | 4M4 | 24 | 50 | 17 | 30 | 17 -
&) 225 | M22X15 | 8 | 50 | 80 | 4-M4 | 24 | 50 | 17 | 30 | 17
ki 4.5 16.5
e 265 | M22X15 | 8 | 50 |120| 4-M4 | 24 | 50 | 17 | 30 | 17 w
0 300 | M22X15 | 8 | 50 |155| 4-M4 | 24 | 50 | 17 | 30 | 17
] 1945 M22X1.5 | 8 | 50 | 44 | 4M5 | 24 | 50 | 17 | 30 | 17
230.5 | M22X15 | 8 | 50 | 80 | 4-M5 | 24 | 50 | 17 | 30 | 17
2705 | M22x15 | 8 | 50 |120 4-M5 | 24 | 50 | 17 | 30 | 47 | 0|
3055 | M22X1.5 | 8 | 50 |155| 4-M5 | 24 | 50 | 17 | 30 | 17
o 1945 M22X1.5 | 8 | 50 | 44 | 4-M5 | 24 | 50 | 17 | 30 | 17
230.5 | M22X15 | 8 | 50 | 80 | 4-M5 | 24 | 50 | 17 | 30 | 17
2705 | M22x15 | 8 | 50 120 ams | 24| 50 | 17 | 30 | a7 | 07
3055 | M22X1.5 | 8 | 50 |155| 4-M5 | 24 | 50 | 17 | 30 | 17
X IREMER [ 1 RERSHAEM, RERRE, MMNEES. /=
HeMBRSBEOAEY, #EHEE0KF. AR T4
X BIMIERNIE S HRIAR, BS0R G RIFERERMI. ﬂ T 53Efl

1-139

HTBRORFTIEPHFARS, ETLURREKREE, #H556%HF.

GINIER




HA

B

\
/)

G-PX #EXTNBET KO

B mm
RS 2
*7a g?g zg ;ﬁg Eg ?ﬁi B ?‘”‘éﬁﬁ TlE |G| K |L1|H|H |[H|H|Y|L
1495 | M18X1.5 | 9 | 35 | 40 | 3-M3 |20.5| 30 | 14 | 27 | 13
1845 | M18X1.5 | 9 | 35 | 75 | 3-M3 |20.5| 30 | 14 | 27 | 13 | 3 |11.5
2205| M18X1.5 | 9 | 35 | 111 | 3-M3 |20.5| 30 | 14 | 27 | 13
1495 | M18X1.5 | 9 | 35 | 40 | 3-M3 |20.5| 30 | 14 | 27 | 13
1845 | M18X1.5 | 9 | 35 | 75 | 3-M3 |20.5| 30 | 14 | 27 | 13 | 3 |115
2205 | M18X1.5 | 9 | 35 | 111 | 3-M3 |20.5| 30 | 14 | 27 | 13
187 | M22x1.5 | 8 | 50 | 44 | 4Ma | 24 | 50 | 17 | 30 | 17
223 | M22x1.5 | 8 |50 |80 a4 |24 50 | 17 | 30 | 17| |
263 | M22X1.5 | 8 | 50 |120 | 4-M4 | 24 | 50 | 17 | 30 | 17
5 298 | M22X1.5 | 8 | 50 | 155 | 4-M4 | 24 | 50 | 17 | 30 | 17
R 5 189 | M22x1.5 | 8 | 50 | 44 | 4M4 | 24 | 50 | 17 | 30 | 17
Ll E 225 | M22X15 | 8 | 50 | 80 | 4-M4 | 24 | 50 | 17 | 30 | 17
ME 4.5 [16.5
as ) 265 | M22X1.5 | 8 | 50 |120 | 4-M4 | 24 | 50 | 17 | 30 | 17
w0 ”ﬂ 300 | M22x15 | 8 | 50 [155| 4m4 | 24 | 50 | 17 | 30 | 17
& 1945 | M22X1.5 | 8 | 50 | 44 | 4-M5 | 24 | 50 | 17 | 30 | 17
230.5 | M22X1.5 | 8 | 50 | 80 | 4-M5 | 24 | 50 | 17 | 30 | 17
2705 | M22x1.5 | 8 | 50 |120| 4M5 | 24 | 50 | 17 | 30 | 17 | |
305.5 | M22X1.5 | 8 | 50 |155| 4-M5 | 24 | 50 | 17 | 30 | 17
1945 | M22X1.5 | 8 | 50 | 44 | 4-M5 | 24 | 50 | 17 | 30 | 17
230.5 | M22X1.5 | 8 | 50 | 80 | 4-M5 | 24 | 50 | 17 | 30 | 17
2705 | M22x15 | 8 | 50 [120| 4Ms |24 | 50 | 17 | 30 |47 | | 2
305.5 | M22X1.5 | 8 | 50 |155| 4-M5 | 24 | 50 | 17 | 30 | 17
B: mm
filk= S
pee) g’; gg Eg% E"g ??fé B ?‘%&;ﬁ T E |6 K |UI|H|H [ H|H|Y|L
158.5 | M18X1.5 | 9 | 35 | 40 | 3-M3 |20.5| 30 | 14 | 27 | 13
1935 | M18X1.5 | 9 | 35 | 75 | 3-M3 |20.5 30 | 14 | 27 | 13 | 13 |205
2205 | M18X1.5 | 9 | 35 |111| 3-M3 |20.5| 30 | 14 | 27 | 13
162 | M18X15 | 9 | 35 | 40 | 3-M3 205 30 | 14 | 27 | 13
197 | M18X15 | 9 | 35 | 75 | 3-M3 |20.5| 30 | 14 | 27 | 13 |16.5| 24
233 | M18X1.5 | 9 | 35 | 111 | 3-M3 |205| 30 | 14 | 27 | 13
204 | M22X1.5 | 8 | 50 | 44 | 4M4 | 24 | 50 | 17 | 30 | 17
240 | m22x15 | 8 | 50 [80 | 4ma |24 50 | 17 | 30 | 17| |
280 | M22X1.5 | 8 | 50 |120| 4-M4 | 24 | 50 | 17 | 30 | 17
315 | M22X1.5 | 8 | 50 |155| 4-M4 | 24 | 50 | 17 | 30 | 17
2005 | M22X1.5 | 8 | 50 | 44 | 4-M4 | 24 | 50 | 17 | 30 | 17
2455 | M22X15 | 8 | 50 | 80 | 4M4 | 24 | 50 | 17 | 30 | 17
2855 | M22X15 | 8 | 50 |120| 4m4 | 24 | 50 | 17 | 30 | 17 20 ¥
320.5 | M22X1.5 | 8 | 50 |155| 4-M4 | 24 | 50 | 17 | 30 | 17
221 | M22X15 | 8 | 50 | 44 | 4M5 | 24 | 50 | 17 | 30 | 17
257 | M22x1.5 | 8 | 50 | 80 | 4M5 | 24 | 50 | 17 | 30 | 17
297 | M22x1.5 | 8 | 50 |120| 4M5 | 24 | 50 | 17 | 30 | 17 |0 4T®
332 | M22x1.5 | 8 | 50 |155| 4M5 | 24 | 50 | 17 | 30 | 17
2205 | M22X1.5 | 8 | 50 | 44 | 4-M5 | 24 | 50 | 17 | 30 | 17
265.5 | M22X1.5 | 8 | 50 | 80 | 4-M5 | 24 | 50 | 17 | 30 | 17
305.5 | M22x15 | 8 | 50 |120] 4Ms | 24 | 50 | 17 | 30 | a7 | | %
340.5 | M22X1.5 | 8 | 50 |155| 4-M5 | 24 | 50 | 17 | 30 | 17
X REHE [ R e A P
5 = , EEHG & .

ESBRORFIEPHFNR, ETLUZREKRES, #H§50%HF.

GINIER

LEE
Rc1/8 1B MR
H1
s )
GU &
H2 HE
e fele}.]
M GB &
oo
H3
H/HB
i)
K
!
>t
'Y
Rc1/8
| ™
-
H2
WE
M
(&)
@ H3
Rc1/8
H =
- K
| &Eee
30° \

1-140



